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Кардиган с декоративными завязками i-Cord, рюшами и глубоким V-образным вырезом в размерах XS | 
S | M (L | XL | 2XL) 3XL | 4XL | 5XL 

 Материалы:

- 200| 200 | 250 (250 |250 |300) 300
| 300 | 350 г “Merino“ от Knitting for
Olive (250 м/50 г)
- 125| 125 | 150 (150 |150 |175) 175
| 175 | 200 г “Soft Silk Mohair“ от Knitting
for Olive (225 м/25 г) Обратите
внимание: если вы используете другую
пряжу, проверьте метраж, чтобы
убедиться, что у вас достаточное
количество пряжи!
- Круговые спицы 4 мм и 3,5 мм,
чулочные спицы 4 мм и 3,5 мм для
рукавов/i-cord
- 1 игла
- Маркеры петель

Плотность вязания:
10x10 см = 23 п. x 36 р. лицевой гладью 
в 2   нити пряжи, соединенными вместе 
на спицах 4 мм (после отпаривания и 
блокировки)
Размеры:
Обхват груди готового кардигана: 86 | 
92 | 97 (103 | 111 | 118) 126 | 136 | 145 см 
с нейтральным или положительным 
припуском на свободу облегания до 5 
см.
Длина готового кардигана:
40 | 41 | 43 (43 | 46 | 48) 51 | 53 | 

55 см и + 3-4 см i-Cord-окантовки с 
рюшами (можно отрегулировать 
индивидуально). Длина рукава (от 
подмышек): 45 см + 1-2 см i-Cord-
окантовки (можно адаптировать 
индивидуально
Окружность рукава (верхняя часть 
руки): 37 | 39 | 41 (44 |48 |50) 53 | 57 | 60 
см
Сокращения:
П = петля(и)
р = ряд(ы)
РЛС = ряд лицевой стороны
РИС = ряд изн. стороны
Л = лицевая петля
И = изнаночная петля
П1П = сделать 1 прибавку с накл. вправо 
П1Л = сделать 1 прибавку с накл. влево 
ПР = петля реглана

М =  маркер петель
нак. = накид
2 вмЛЛ = 2 вместе лицевой с 
наклоном влево
2 вмЛП = 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо

Структура: 
Кардиган вяжется лицевой гладью 
сверху вниз одной деталью с 
прибавками  по реглану. Кокетка 
вяжется поворотными рядами и с 
дополнительными прибавками 
вдоль полочек для формирования 
глубокого V-образного выреза. 
Когда рукава отделены от тела и 
связана окончательная длина 
кардигана, петли низа тела 
кардигана закрываются i-cord. Затем 
снова набираются петли вдоль 
окантовки i-cord-ом, но только 
нитью Soft Silk Mohair  с большим 
количеством прибавок для оборки 
(рюша). Затем вяжется несколько 
рядов лицевой гладью из Soft Silk 
Mohair для рюша. Далее вяжутся 
рукава лицевой гладью по кругу с 
множеством убавок, пока они не 
достигнут длины около 45 см (от 
подмышек вниз). Затем петли 
рукавов также закрываются i-cord-
ом. Затем поднимаются петли вдоль 
полочек и выреза горловины, чтобы 
связать оборку 1 нитью Soft Silk 
Mohair. Наконец, передние части 
завершаются i-cord окантовкой и 
завязками из i-cord шнура, которые 
застегивают кардиган милым 
бантом.

Посадка кардигана близка к 
фактической окружности груди. 
Благодаря прямому крою завязках 
бантом, посадка кардигана 
свободная в области талии и бедер. 
Романтичные детали, такие как рюш 
и i-cord шнур-бантик, создают 
женственный, легкий и воздушный

классической формы и посадки. 
Короткая длина делает кардиган 
идеальным для праздничных случаев, 
и он мило смотрится с платьями, 
юбками или брюками с высокой 
талией.  

Примечания: 

Кромочные петли тела всегда 
вяжутся лицевыми (в РЛС и в РИС). 
Кромочные петли включены в общее 
количество петель.

Тело, рукава, i-cord -окантовка и i-
cord завязки кардигана связаны в 2 
нити, сложенные вместе: 1 нить 
Merino и 1 нить Soft Silk Mohair. Рюши 
связаны только 1-ой нитью Soft Silk 
Mohair.

Лицевая гладь: все п. лицевыми в 
РЛС и все п. изнан. в РИС. В круговых 
рядах все п. вяжутся лицевыми.

Регланные прибавки: прибавки 
реглана выполняются в каждом РЛС  
как П1П перед ПР и П1Л после ПР. В 
РИС все п. вяжутся изнаночными 
(кроме кромочных).
Сделать 1 прибавку справа: введите 
спицу под протяжку между петлей, 
которую вы только что связали и ПР 
сзади наперед и поместите ее на левую 
спицу. Провяжите ее за переднюю 
стенку. Сделайте 1 прибавку слева: 
введите спицу под протяжку между 
ПР и следующей петлей, которую вы 
собираетесь вязать спереди назад, и 
поместите ее на левую спицу. 
Провяжите ее за заднюю стенку 
скрещенной петлей.
Для дополнительных прибавок для 
формирования V-образного выреза 
вдоль полочек, П1Л после первых 2 п. 
РЛС и П1П перед последними 2-мя 
петлями РЛС.
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ТЕЛО

Кокетка

Наберите на спицы 4 мм 62 | 62 | 68 (68 | 74 | 74) 80 | 80 | 86 п. удобным для вас способом, используя 2 нити пряжи, 
сложенные вместе (1 нить Merino и 1 нить Soft Silk Mohair). Провяжите все п. изнаночными в следующем РИС и 
поместите маркеры до и после каждой ПР, как показано в таблице ниже: 

Размер Лев. полоч. ПР Лев. рукав ПР Спинка ПР Прав. рукав ПР Прав. полоч. ВСЕГО
XS 1 1 12 1 32 1 12 1 1 62 

S 1 1 12 1 32 1 12 1 1 62 

M 1 1 14 1 34 1 14 1 1 68 

L 1 1 14 1 34 1 14 1 1 68 

XL 1 1 16 1 36 1 16 1 1 74 

2XL 1 1 16 1 36 1 16 1 1 74 

3XL 1 1 18 1 38 1 18 1 1 80 

4XL 1 1 18 1 38 1 18 1 1 80 

5XL 1 1 20 1 40 1 20 1 1 86 

Начиная со следующего РЛС вяжите как показано ниже:  
1 Ряд (РЛС): все лиц. петли, П1П перед ПР и П1Л после ПР  (= прибавлено 8 п.). 
2 Ряд (РИС) и ВСЕ последующие изнан. ряды: все петли изнаночными (кроме кромочных). 
3 Ряд:  повторить 1-ый ряд. 
5 Ряд: 2Л, П1Л для формирования полочки, все лиц. п. и вяжите по схеме прибавок реглана П1П перед ПР и П1Л 
после ПР, лицевыми до последних 2-х п., П1Р для формирования полочки, 2 Л (= прибавлено 10 п.).  

Вяжите эти 6 рядов всего 6 раз (= 218 | 218 | 224 (224 | 230 | 230) 236 | 236 | 242 п. Количество п. на отдельных частях см. 
в таблице ниже):   

Размер Лев. полоч. ПР Лев. рукав ПР Спинка ПР Прав. рукав ПР Прав. полоч. ВСЕГО
XS 25 1 48 1 68 1 48 1 25 218 

S 25 1 48 1 68 1 48 1 25 218 

M 25 1 50 1 70 1 50 1 25 224 

L 25 1 50 1 70 1 50 1 25 224 

XL 25 1 52 1 72 1 52 1 25 230 

2XL 25 1 52 1 72 1 52 1 25 230 

3XL 25 1 54 1 74 1 54 1 25 236 

4XL 25 1 54 1 74 1 54 1 25 236 

5XL 25 1 56 1 76 1 56 1 25 242 

Продолжайте следующим образом:: 

1 Ряд (РЛС): все лиц. петли, П1П перед ПР и П1Л после ПР (= прибавлено 8 п.). 
2 Ряд (РИС) и ВСЕ последующие изнан. ряды:  все петли изнаночными (кроме кромочных). 
3 Ряд: 2Л, П1Л для формирования полочки, все лиц. п. и вяжите по схеме прибавок реглана П1П перед ПР и П1Л 
после ПР, лицевыми до последних 2-х п., П1Р для формирования полочки, 2 Л (= прибавлено 10 п.). 

Повторить 1-4 ряды всего 6 | 7 | 8 (9 | 9 | 9) 9 | 9 | 9 раз. 

В зависимости от размера, который вы вяжете, продолжите вязание по схеме «Разделение рукавов» или закончите 
кокетку следующим образом.:  
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Для размеров от XS до L продолжите с раздела «Отделение рукавов».

Для размеров XL–5XL продолжайте следующим образом:  
1 Ряд (РЛС): 2Л, П1Л для формирования полочки, все лиц. п. и вяжите по схеме прибавок реглана П1П перед ПР и П1Л 
после ПР, лицевыми до последних 2-х п., П1Р для формирования полочки, 2 Л (= прибавлено 10 п.).
2 Рядд (РИС): все петли изнаночными (кроме кромочных). 
Повторять эти 2 ряда всего - | - | - ( - | 2 | 4) 6 | 8 | 10 раз. 

Перед тем, как отделить рукава, на спицах должно быть следующее количество петель для каждой части (В ТАБЛИЦЕ 
ПОКАЗАНЫ ВСЕ РАЗМЕРЫ):

Размер Лев. полоч. ПР Лев. рукав ПР Спинка ПР Прав. рукав ПР Прав. полочка ВСЕГО
XS 43 1 72 1 92 1 72 1 43 326 

S 46 1 76 1 96 1 76 1 46 344 

M 49 1 82 1 102 1 82 1 49 368 

L 52 1 86 1 106 1 86 1 52 386 

XL 56 1 92 1 112 1 92 1 56 412 

2XL 60 1 96 1 116 1 96 1 60 432 

3XL 64 1 102 1 122 1 102 1 64 458 

4XL 68 1 106 1 126 1 106 1 68 478 

5XL 72 1 112 1 132 1 112 1 72 504 

Отделение рукавов

В следующем РЛС рукава отделяются от тела следующим образом:
Лицевыми все п. левой полочки, включая 1-ю ПР, отложить п. левого рукава и набрать 10 | 10| 10 (12 | 14 | 14) 16 | 20 | 22 
новых петель для подреза, лицевыми 2-ю ПР, петли спинки и 3-ю ПР, снова набрать 10 | 10 | 10 (12 | 14 | 14) 16 | 20 | 22 
новых петель для правого подреза, лицевыми 4-ю ПР и петли правой полочки. Теперь у вас должно быть всего 202 | 212 | 
224 (238 | 256 | 268) 286 | 306 | 324 п. на спицах, включая  4 ПР.   
В следующем РИС провязать все петли изнаночными. 

Завершение тела
Теперь вяжите все петли лицевой гладью рядами без прибавок на протяжении следующих 27 | 27 | 28 (29 | 30 | 31) 31 | 32 | 
33 см (от подмышек вниз) или на желаемую длину. Тогда вам может понадобиться больше пряжи, чем указано в 
описании. Обратите внимание, что окантовка i-cord и рюш добавят около 3 см длины к готовому изделию.

i-Cord-окантовка:

Теперь закройте петли тела шнуром i-cord:

1. Чтобы начать закрывать петли i-cord-ом, наберите 3 п. вашим любимым методом набора на круговые спицы 3,5
мм. Переместите п. обратно на левую спицу.

2. Закройте петли тела следующим образом: *2 Л, провяжите 2 п. вместе лицевой за заднюю стенку (1 петлю i-cord
и 1 петлю тела), переместите все п. обратно на левую спицу с нитью за работой*. Повторяйте от * до *, пока все
п. не будут закрыты. Закройте петли i-cord. Обрежьте нить и спрячьте все кончики.
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Оборка по низу: 

Поднимите петли вдоль i-cord одной нитью Soft Silk Mohair спицами 3,5 мм. Я рекомендую поднять поднимать одну 
петлю из каждой петли i-cord и сделать накид между ними (=404 | 424 | 448 (476 | 512 | 536) 572 | 612 | 648 п.). Следующий 
ряд — это РИС, где вы провязываете все петли изнаночными — отверстия накидов будут автоматически закрыты — если 
нет, вы можете провязать изн. п. за заднюю стенку в этом РИС.

Затем провяжите все п. лицевой гладью еще 2 ряда (РЛС и РИС). После этого закройте все п. классическим закрытием в 
следующем РЛС.

Рукава 
Рукава вяжутся лицевой гладью по кругу. Вы можете выбрать между круговыми спицами 4 мм и техникой Magic Loop,  
чулочными спицами 4 мм или укороченными спицами 4 мм с короткой леской.

Возьмите в работу отложенные  петли первого рукава спицами 4 мм и поднимите 8 | 10 | 10 (12 | 14 | 16) 18 | 24 | 26 новых 
петель прямо из петель подреза тела  с помощью 2 нитей пряжи, сложенных вместе (1 нить Merino и 1 нить Soft Silk 
Mohair). Поместите маркеры до и после 2 средних петель под подмышками. Вдоль этих 2 п. вы будете выполнять убавки 
для сужающейся формы рукава. Второй маркер петель также является началом вашего ряда. У вас должно быть всего 80 | 
86 | 92 (98 | 106 | 112) 120 | 130 | 138 п. на ваших спицах.

Теперь провязать все п. лицевой гладью по кругу. *Сделать первые убавки через 2 см: 2 Л (2 п. между двумя маркерами 
петель), 2 вмЛП после первого M, все п. лицевыми, пока не останется 2 п. перед 2-м M, 2 вмЛЛ. Повторять убавки каждые 
2–2,5 см.*

 Вяжите рукава лицевой гладью по кругу, пока их длина не составит 45 см. Всего у вас должно быть 50 | 56 | 62 (68 | 62 | 68) 
76 | 86 | 94 оставшихся петель рукава. Если вы достигли этого количества петель рукава раньше, чем была достигнута 
общая длина рукава, то продолжайте вязать лицевой гладью без убавок, пока не свяжете комфортную для себя длину 
рукава.  

Теперь выполните следующие убавки перед тем, как закрыть петли рукавов i-cord-ом: *1 лиц. п., 2 вмЛП *, повторяйте от * до * 
пока на левой спице не останется 2 | 2 | 2 (2 | 2 | 2) 1 | 2 | 1 петли, провяжите эти п. лицевыми. (= 34 | 38 | 42 (46 | 42 | 46) 51 | 58 | 
63 п.).

Затем закройте оставшиеся петли рукавов с помощью i-cord-ом, следуя инструкциям по закрытию i-cord-ом петель тела.

На рукавах нет рюша, но если пожелаете, вы можете его добавить. Поэтому следуйте инструкциям по вязанию рюша для 
тела с той лишь разницей, что оборка рукавов выполняется лицевой гладью по кругу.

Обрежьте нить и вяжите второй рукав аналогично.
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Оборка по краю полочек и горловине

Теперь оборка прикреплена к вырезу горловины и полочкам. Поэтому поднимите петли вдоль двух полочек и выреза 
горловины спицами 3,5 мм и одной нитью Soft Silk Mohair.

Расположите изделие так, чтобы передняя сторона (красивая сторона) 
была обращена к вам. Начните с нижней части левой полочки и 
закончите нижней частью правой полочки (как показано на рисунке 
справа).

Я рекомендую поднимать 1 п. из 1 р. и делать накид между КАЖДОЙ 
новой поднятой петлей, чтобы добиться волнистости оборки. После 
этого провяжите изнаночными все п. (первый РИС). Отверстия 
накидов закроются автоматически, если нет, вы можете провязать изн. 
п. за заднюю стенку в этом РИС.

Затем провязать еще 2 ряда лицевой гладью (РЛС и РИС). В следующем 
изн. р. закрыть все петли классическим способом. Обрезать нить.

i-Cord-окантовка
Полочки будут отделаны окантовкой i-cord. Поэтому поднимите петли вдоль полочек и горловины, используя 
круговые спицы 3,5 мм и 2 нити пряжи, сложенные вместе (1 нить мериноса и 1 нить мохера на шелке) .

Начните поднимать петли в нижней части правой полочки и закончите в нижней части левой полочки (в 
противоположном направлении, чем показано на рисунке выше).

Я рекомендую набирать 2 п. на 3 ряда и 1 п. на 1 п. Если у вас более низкая плотность вязания, я рекомендую 
набирать 1 п. на 2 р. Если у вас более высокая плотность вязания, я рекомендую набирать 1 п. на 1 р. Общее 
количество петель зависит от вашей индивидуальной плотности вязания и общей длины вашего кардигана. 
Выполните i-cord-окантовку полочек и горловины, используя инструкции i-cord-окантовки тела.

Окантовка i-cord и оборка должны выглядеть так, как показано на 
рисунке справа (после блокировки):

НАЧАЛОКОНЕЦ

Левая
Полочка

Правая
Полочка
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i-Cord-Завязки
Теперь вдоль полочек вяжутся маленькие i-cord-завязки, чтобы застегнуть кардиган милым бантом. Поэтому 
вяжите следующим образом:  

Всего нужно 2 i-cord-завязки – по одной на каждой полочке. По желанию вы можете 
сделать больше завязок, чтобы застегнуть кардиган 2-мя (или больше) бантами

Завязки i-cord выполняются вскоре после того, как прибавки вдоль полочек 
закончены, а рукава отделены от тела (см. рисунок справа). Поэтому поднимите 3 п. 
вдоль окантовки i-cord выреза горловины полочек чулочной спицей 3,5 мм и вяжите 
завязки i-cord следующим образом:

1. Переместите петли на другой конец спицы и верните спицу в левую руку.
2. Вяжите шнур следующим образом: *3 Л, переместите все петли на другой

край спицы, оставив нить за работой*. Повторяйте от * до *, пока шнур не
достигнет длины около 10–12 см (или пока он не станет достаточно
длинным, чтобы сделать симпатичный маленький бантик).

Если вы желаете связать больше одного банта, я рекомендую размещать следующий бант на 12 | 12 | 12 (12 | 8 | 8) 8 | 8 | 
8 см ниже первого банта.
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Завершение 
Постирайте и заблокируйте ваш кардиган и дайте ему высохнуть на плоской 
поверхности. Заправьте все кончики. Видео о том, как сделать декоративные банты, 
чтобы завязать полочки кардигана, можно найти здесь: https://www.kolibri-by-
johanna.de/georges-sweater-bow-schleife   

Ваш новый кардиган Margaret готов! 

Я была бы рада увидеть ваши результаты! Если хотите, поделитесь ими в Instagram с 
хэштегом #margaretcardigan и мой тег @kolibri.by_johanna  

© 2024 – by Johanna Böhme 

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.

https://www.kolibri-by-johanna.de/georges-sweater-bow-schleife
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